MC 55

MOTOBYP BEH3MHOBBIN (BE3 LLIHEKA)

APTUKYA: 074-21-0000
EANS8 - 20088637
PEBU3WA: ®GEBPAAb 2019

YT (Al AETAAMSALIMSA TOBAPA

DESIGNED IN AUSTRIA. PRODUCED IN P.R.C.




Al
A2
A2-1
A2-2
A2-3
A2-4
A2-5
A2-6
A2-7
A2-8
A2-9
A2-10
A2-11
A2-12
A2-13
A2-14
A2-15
A2-16
A2-17
A3
A4
A5
A6
A7
A8

MAXCUT

MC 55 MOTOBYP EEH3UHOBbIN (BE3 LUHEKA)

PUCYHOK A
APTUKYA: 074-21-0000

APTUKYA
011510510
011510411
011510412
011510413
011510414
011510415
011510416
011510417
011510419
011510420
011510418
011510423
011510424
011510428
011510425
011510426
011510427
011510422
011510421
011510434
011510430
011510429
011510511
011510435
011510436

OMNUCAHUE

ABuratens B cbope 1E44F-2AG
PeaykTtop B cbope

BapabaH cuenneHus

KpblliKa peaykTopa BEpXHAA
Hanpagnastowasn 4x10
MoawunHuk 6202-2RS/P5
CronopHoe KonbLo P35
CTonopHoe KonbLo Bana P15
MepBuUuHasa nepepaya B cbope
CpeaHsiA yacTb Koprnyca peaykTopa
MoawunnHuk 6201/P5
BropuuHan nepepava B cbope
NoawunnHuk 6004/0PEN
CanbHUK 20x35x7

KpblliKa peayKkTopa HUXKHAA
BuHT M5x45

BuHT M5X30

Mpo6ka pepyktopa M10x10
BuHT M5x25

BuHT M6X20

Haknapka pyneBoK peirku
Pyuka ynpaBaeHus B cbope
Pama ynpaBaeHus

MNMhacTuHa pepyKTopa (NpoKnaaka)
AMOPTU3aLMOHHAA NoAyLIKa

KOA-BO

£

PRRPRRRANRPRNAMRPRRRPBORRRBRRNAMRRER




MC 55 MOTOBYP EEH3UHOBbIN (BE3 LUHEKA)

MAXCUT

TABAULIA K PUCYHKY A
APTUKYA: 074-21-0000

# APTUKYA OMUCAHUE KOA-BO
A9 011510512 AMOpPTU3AaLUOHHOE KOAbLO 4
A10 011510438 Bunt M8 4
A1l 011510449 Manew, pukcarop bypa 2
Al12 011510450 LnuAbKa nanbua 2
A11,A12 011510513 Manew, pukcatop 6ypa co LUINUAbKOW (KOMMAEKT) 2
A15 011510443 LLlecTMrpaHHbii Katou S=4 1
A16 011510444 LLlecTUrpaHHbIN Katou S=5 1
Al17 011510445 CBeuHoM KAtod 17x19 1
A18 011510514 HakunaHom katou 8x10 1
A19 011510447 HakupHoM katou 13x16 1
A20 011510448 ByTbinKa An cmecH TonAuBa 1
A11*2 A
12%2 A1
5,A16,A1 011510515 Zip KOMMNAEKT 1
7,A18 A
19,A20




MC 55 MOTOBYP EEH3UHOBbIN (BE3 LUHEKA)

MAXCUT

PUCYHOK B
APTUKYA: 074-21-0000

# APTUKYA OMUCAHUE KOA-BO

B1 011510516 Craptep B cb6ope (1E44F) 1
B2 011510517 TonAUBHbIN GUALTP 1
B3 011510518 TonAuBHas Tpybka (nopauu) 1
B4 011510519 YNAOTHEHUE TONAUBHBIX TPY6OK 1
B5 011510520 TonAuBHas Tpy6ka (Bo3BpaTHas) 1
B2,B3,B4,B5 011510521 TonAuBHble TPk B cb6ope ¢ YNAOTHEHUEM U GUALTPOM 1
B6 011510522 YNAOTHUTEAbHOE KOAbLIO TONMAMBHOIO 6aka 2
B7 011510523 TonAuBHbIN 6ak (kopnyc) (1E44F) 1
B8 011510524 Kpblwka TonAuBHOro 6aka B cbope 1
B2,B3,B4,B5,87,B8 011510525 TonAuBHbIN 6ak B coope (1E44F) 1
B9 011510526 BuHT M5x20 7
B10 011510527 MAactuHa dukcaumum 6aka 1
B11 011510528 YNAOTHEHME NAACTUHBbI GUKCaLUU 1
B12 011510529 Mpoknapka ctaptepa 1
B13 011510530 Favika M8 1
B14 011510531 Maata cobauek ctaptepa B cbope (1E44F) 1
B15 011510532 CanbHUK 12x22x7 1
B16 011510533 Kaptep (3aaHAA yacTtb) (1E44F) 1
B17 011510534 Mpoknapka kapTtepa (1E44F) 1
B18 011510535 MoawunHuk 6202/P5 2
B19 011510536 KoneHBan B cbope (1E44F) 1

~4 -



MAXCUT

#
B20
B21
B22
B23
B24
B25
B26
B27
B28
B29
B30
B31
B32
B33
B34
B35
B36
B37
B38
B39
B40
B41
B42
B43

B37,838+*2,B39,B40,
B41%2,B42,B43
B44
B45
B46
B47
B48
B49
B50
B51
B52
B53
B54
B55
B56
B57
B58
B59
B60
B61
B62
B63
B64

APTUKYA
011510537
011510538
011510539
011510540
011510541
011510542
011510543
011510544
011510545
011510526
011510546
011510547
011510548
011510549
011510550
011510551
011510552
011510553
011510554
011510555
011510556
011510557
011510558
011510559

011510560

011510582
841102210
011510562
011510563
011510564
011510565
011510566
011510567
011510568
011510552
011510569
011510570
011510571
011510572
011510573
011510574
011510575
011510576
011510577
011510578
011510583

MC 55 MOTOBYP EEH3WHOBbIN (BE3 LLUHEKA)

OMNCAHUE

LLInoHka koneHBana 3x5x13 (1E44F)
Hanpasnstowasn 4x10

Kaptep (nepepHas yactb) (1E44F)
CanbHuK 15x30x7

BuHT M5x12

BuHT M5x30

MaxoBuk (1E44F)

KoHTpraiika M8

Katywika 3axuraHus B c6ope (1E44F)
BuHt M5x20

MpoBoaka

Lan6a 8x18x1

Auck cuenaeHus B coope (1E44F)
Lainb6a ®10x14

BoAT AucKa cuenaeHusa

3alLmTHasA KpbilKa MaxoBUKa

Boat M5x25

MoAWwMNHUK nanbua nopwHs (1E44F)
CTonopHoe KOoAbLO nanbua nopwHsa (1E44F)
MopweHb (1E44F)

Manew, nopwHa ®10x36.5 (1E44F)
MopwHeBoe KonbLo (1E44F)
Mpoknapka unuanHppa (1E44F)
UnanHap (1E44F)

LNM(unAnHaponopLluHeBas rpynna) (1E44F)

3alLMTHBIA KOXYX ABUraTens

Ceeva 3axuraHus L6

KpbllKa Koxyxa ABUraTens

KoAnayok pe3vHoBbIN

Mpoknapka raywiutens (1E44F)

Taywuntens (1E44F)

3aLUTHBIN KOXYX TAYLUMTENR

Mpoknapka pambbl kap6topaTtopa (1E44F)
Aamba kap6topatopa (1E44F)

BuHT M5x25

Mpoknapka kapbropatopa (1E44F)
Kap6topatop B c6ope (1E44F)
OcHoBaHHe BO3AYLUHOIO GUALTPa
Bo3aylwiHana 3acroHKa

BuHT M5x55

DUALTPYIOLLUIA INEMEHT

KpbiwKa Bo3ayLIHOro GUALTPA (BHYTPEHHARA)
KpbiwKa Bo3ayLLIHOro GUALTPA (BHELLHASA)
BuHT M5x16

BuHT M6X55

PelueTtka pBuratens

TABAULA K PUCYHKY B
APTUKYA: 074-21-0000

KOA-BO

P PRNMNPRPRNPBARNNMNRPNRORRRAE®RRLELEPR

RPNRPRRRRBNRRRBRNRRBRRRRBRRER




MAXCUT

NU3rOTOBUTEAb OCTABAAET 3A COEOMU MPABO BHOCUTb USMEHEHWA B KOHCTPYKLIUIO
N MNPUHUUNMUAABHYHO CXEMY USAEAUA, HE YXYALUAKOLUME ETO XAPAKTEPUCTUK.

www.maxcutpro.com




